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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA TRES DE AGOSTO DE DOS MIL DIECIOCHO

Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La  Pola Siero.
Fecha: 03 de agosto de 2018
Horario: nueve horas y cinco minutos y finaliza a las nueve horas y 
diez minutos  
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: Sr. Concejal D. Javier Rodríguez Morán, Primer Teniente de 
Alcalde y Alcalde en funciones en sustitución del Sr. Alcalde D. Ángel 
Antonio García González, ausente por enfermedad y con asistencia de los 
señores Concejales miembros de la misma, D. Javier Rodríguez Morán; D.ª 
Noelia Macías Mariano; D. Eduardo Enrique Martínez Llosa; D. Valeriano 
Rodríguez Vigil, D. José Manuel Miranda Fernández; D. José Carlos García 
de Castro y D. Juan Camino Fernández.

Excusa su asistencia el Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez

Actúa como Secretaria accidental de la Corporación: D.ª Lucía Prieto 
Fernández Miranda, en sustitución del Sr. Secretario de la Corporación D. 
Hermenegildo Felipe Fanjul Viña y asiste el Sr. Interventor accidental D. 
Carlos Fernández Fernández. 

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se 
procede al despacho de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber:

1.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, 
CORRESPONDIENTE A LA CELEBRADA EL VEINTISIETE DE JULIO DE DOS MIL 
DIECIOCHO Y APROBACIÓN.

“Previa renuncia a su lectura por suficiente conocimiento de  la misma, que 
ha sido repartida junto con la convocatoria de esta sesión y sin que se produzcan 
observaciones, se considera aprobada el acta de la sesión celebrada el día

Asunto

Extracto de la sesión AYT/JGL/22/2018
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VEINTISIETE DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, a tenor de lo preceptuado en el 
artículo 91 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales”.

URBANISMO

2.- EXPEDIENTE 24110109C - LOS ABEDULES S.A. - SOLICITUD DE 
LICENCIA DE OBRAS PARA MOVIMIENTO DE TIERRAS - LA BARGANIZA 
(LUGAR) SIERO (ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, con la ausencia 
del Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García 
González, remitir el expediente solicitado por LOS ABEDULES S.A. para movimiento 
de tierras y adecuación de terreno para implantación de semillero de tepes en la parcela 
11.045, Pgno. 72, en La Barganiza. Siero, a la CUOTA junto a un ejemplar del Proyecto 
y anexo, para la preceptiva autorización previa, conforme a lo dispuesto en el artículo 
4.105.2 del PGMO de Siero.

3.- EXPEDIENTE 2411110M7 - RESIDENCIA SANTA CECILIA SL -
AMPLIACIÓN DE CENTRO DE ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES, EN LA POLA 
SIERO. - CALLE PLAZA LES CAMPES, Nº 39. POLA DE SIERO SIERO 
(ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad. con la 
ausencia del Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio
García González, conceder licencia de obras a RESIDENCIA SANTA CECILIA SL, para 
ampliación de centro de atención a personas mayores, en la Plaza Les Campes, nº 39 de  
La Pola Siero, conforme al Proyecto Básico y Proyecto de Ejecución y anexo al proyecto 
redactados por el Arquitecto D. Eloy Calvo Carvajal (con visados colegiales de fechas 7 
de Julio y 24 de Noviembre de 2017, y 17 de Abril de 2018, respectivamente)

4.- EXPEDIENTE 2411210DH - COLEGIO LAUDE S.L. - SOLICITUD 
DE LICENCIA DE OBRAS PARA AMPLIACIÓN DEL ÁREA DE RECEPCIÓN DEL 
COLEGIO PALACIO DE GRANDA - EL LLUGARIN Nº 4 - GRANDA SIERO 
(ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad, con la ausencia del 
Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García 
González, conceder licencia de obras a COLEGIO LAUDE S.L., para reforma y ampliación de 
41 m2 en el área de recepción del colegio Palacio de Granda en El Llugarín,  4 – Granda. Siero, 
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conforme al Proyecto Básico y de Ejecución redactado por el Arquitecto D. Bienvenido Turrado 
Lamuño (con visado colegial de fecha 14 de mayo de 2018).

5.- EXPEDIENTE 2411210EP - ALUMINIOS SECADES, S.L. -
REFORMA DE LOCAL COMERCIAL PARA USO DE AUTOSERVICIO DE 
LAVANDERÍA EN C/ FALO MORO, Nº 12, ESCALERA 3, PLANTA 0, PUERTA 7 DE 
LA POLA SIERO - FALO MORO (CALLE) 12 ESC.3 PL.00 PT.07 SIERO 
(ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad, con la ausencia del 
Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García 
González, conceder licencia de obras a ALUMINIOS SECADES, S.L., para reforma de local 
comercial para uso de autoservicio de lavandería en C/ Falo Moro, nº 12, Escalera 3, Planta 0, 
Puerta 7 de La Pola Siero conforme al Proyecto Técnico redactado por el Arquitecto Técnico D. 
Alberto Sánchez Lobo (con visado colegial de 4 de Junio de 2018). 

6.- EXPEDIENTE 2411210DI - A.P.F - ADECUACIÓN DE LOCAL 
DESTINADO A PELUQUERÍA Y ESTÉTICA EN C/ ANTONIO MACHADO -
ESQUINA- C/ RÍO NORA DE LUGONES - ANTONIO MACHADO (CALLE) 
DIRECCION RIO NORA SIERO (ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad, con la ausencia del 
Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García 
González, conceder licencia de obras a D/Dª AMARA PEREZ FERNANDEZ, para Adecuación 
de local destinado a peluquería y estética en C/ Antonio Machado -esquina- C/ Río Nora de 
Lugones de LUGONES, de conformidad con el  Proyecto Técnico  redactado por el Arquitecto 
Técnico D. Iván Valvidares Cotallo (con visado colegial de 23 de mayo de 2018).  

7.- EXPEDIENTE 2411210H0 - PABLO PASCUAL LOMBARDIA 
INNOVACION GEOTECNIA Y NORMATIVA SL - ADECUACIÓN DE LOCAL PARA 
DESPACHO PROFESIONAL EN C/ SAN ANTONIO, Nº 16 DE LA POLA SIERO -
CALLE SAN ANTONIO,   16 SIERO (ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad, con la ausencia del 
Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García 
González, conceder licencia de obras a PABLO PASCUAL LOMBARDIA INNOVACION 
GEOTECNIA Y NORMATIVA SL, para adecuación de local para despacho profesional en C/ San 
Antonio, nº 16 de La Pola Siero, de conformidad con el Proyecto Técnico  redactado por el 
Arquitecto Técnico D. José Antonio Cosío Menéndez (con visado colegial de 14 de junio de 2018).  

8.- EXPEDIENTE 24112700E - VALLINA RIO, MARIA VICTORIA -
SOLICITUD DE PRÓRROGA DE LICENCIA DE OBRAS  DE ADECUACIÓN DE 
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LOCAL PARA COCHERA PARTICULAR TRAMITADA EN EXPTE. 241W10GW -
CALLE VILLANUEVA, POLA DE SIERO SIERO (ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad, con la 
ausencia del Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio 
García González, otorgar la prórroga de licencia de obras a Dª MARIA VICTORIA 
VALLINA RIO para la adecuación de local para cochera particular sito en la Calle 
Villanueva nº 4 de La Pola Siero, concedida mediante Acuerdo de la Junta de Gobierno 
Local de fecha 14 de agosto de 2012 por un plazo de 6 meses.  

SECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN

9.- EXPEDIENTE 242121006 - COMUNIDAD USUARIOS ZONA ALTA STA. 
MARINA - ESTUDIO DE IMPLANTACIÓN PARA DEPÓSITO DE AGUAS EN SANTA 
MARINA SIERO - RICABA. SANTA MARINA DE CUCLILLOS. SIERO (ASTURIAS)

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, con la ausencia del 
Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González: 

Primero.- Aprobar inicialmente el Estudio de Implantación para depósito de 
aguas de Santa Marina, promovido por LA COMUNIDAD DE USUARIOS DE LA ZONA 
ALTA SANTA MARINA y elaborado  por   los Arquitectos D Juan Roces Arbesú y D.ª  
Susana Díaz de la Peña.

Segundo.- Someter el Estudio de Implantación a trámite de información pública 
por un plazo de dos meses.

Tercero.- Notificar personalmente el presente acuerdo a quienes figuran como  
interesados en el expediente. 

INFORME MEDIO AMBIENTE

10.- EXPEDIENTE 24112203C - CIENFUEGOS ALVES, PILAR - TALLER 
DE REPARACIÓN DE VEHÍCULOS AUTOMÓVILES, EN VIELLA. - CALLE IGNACIO 
RODRIGUEZ TESTON 7 SIERO (ASTURIAS).

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, con la ausencia del 
Sr. Concejal D. Sergio García Rodríguez y del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González:

Primero.-Informar favorablemente el expediente de actividad, presentada por 
PILAR CIENFUEGOS ALVES para la apertura de taller mecánico (con cabina de pintura), 
en el Polígono Industrial Natalio, nave 7 en Villa. de conformidad con el proyecto técnico 
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redactado por el Ingeniero Técnico Industrial D. Samuel Morán Fernanz, con las siguientes 
medidas correctoras:

- Las del proyecto técnico presentado y, en su caso, anexos al mismo.
- Las señaladas por la Oficina Técnica Municipal
- Las que, en su día, señale el Servicio de Autorizaciones Ambientales de la 

Dirección General de Prevención y Control Ambiental de la Consejería de 
Infraestructuras, Ordenación del Territorio y medio Ambiente en trámite de 
calificación de la actividad, a la que se remitirá el expediente (art. 31 del
Rgto. de 30.11.1961 RAMINP). 

Segundo.- Remitir el expediente completo al Servicio de la Consejería de 
Fomento, Ordenación del Territorio y de Medio Ambiente y Desarrollo Rural del Principado de 
Asturias, al objeto de que proceda al trámite de calificación de la actividad.” 

11.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
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